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Шановні колеги! 

 

Поява нового науково-практичного видання зав-

жди сприймається як визначна подія в житті науковців і 

практичних лікарів різного профілю. 

Приємною новиною являється і випуск науко-

практичного журналу «Проблеми травматології та остео-

синтезу», започаткований Всеукраїнською громадською 

організацією «Українська асоціація травматології та 

остеосинтезу». 

Травматичні ушкодження завжди займали одну із 

ведучих і найактуальніших проблем нашої спеціальності, 

яка не втратила свого значення і сьогодні. 

Це зумовлено високим рівнем травматизму, зрос-

танням тяжкості ушкоджень, особливо при дорожньо-

транспортних пригодах, значною питомою вагою смерт-

ності, підвищенням показників тимчасової непрацездатності та первинної інваліднос-

ті, яка займає друге місце серед людей працездатного віку. 

Не дивлячись на постійне удосконалення методів діагностики і лікування пос-

траждалих з травмами опорно-рухового апарату, не зменшується рівень таких ускла-

днень, як кістково-гнійна інфекція, порушення процесу зрощення переломів, кістко-

вих дефектів. Актуальною проблемою сьогодення стали вогнепальні поранення, осо-

бливо з урахуванням недостатніх знань більшості хірургів цивільних медичних закла-

дів з даною патологією. 

Все вищенаведене потребує розробки нових організаційних заходів, застосу-

вання новітніх технологій остеосинтезу, пошуку сучасних методик профілактики кіс-

тково-гнійної інфекції, виявлення основних причин розладів репаративної регенерації 

та розробки ефективних методів їх профілактики і лікування. 

Вирішення цих важливих проблем повинно знайти широке висвітлення на 

шпальтах нового професійного видання. 

Переконаний, що випуск такого журналу сприятиме широкому обміну науко-

вими здобутками, новими ідеями, прогресивними рішеннями науковців і спеціалістів 

практичної медицини, консолідації творчих зусиль вчених нашої держави та зарубіж-

них країн у вирішенні актуальних проблем цього напрямку нашої спеціальності. 

Сподіваюсь, що журнал посяде належне місце серед наукових видань, знайде 

свого читача і активного користувача в Україні та за її межами. Запрошую до плідної 

співпраці. 

Бажаю колективу журналу успіхів на його творчому шляху, активної позиції у 

вирішенні проблемних напрямків. 
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